

# Megtartották a községi elsősegély-nyújtó versenyt

– Martonosi és magyarkanizsai diákok jutottak tovább –

A Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont 2-es számú és a magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola martonosi tagozatának csapata jutott tovább a magyarkanizsai városi strandon megrendezett községi elsősegély-nyújtó versenyről és szerzett jogot a május végén Szabadkán megrendezésre kerülő tartományi versenyen való részvételre.

A Vöröskereszt magyarkanizsai községi szervezete évtizedek óta minden évben megrendezi ezt a nemes vetélkedőt, amelyre önként jelentkezhetnek azok az iskolai csapatok, amelyek úgy érzik, kellően felkészültek a megmérettetésre.

– A Vöröskereszt nagy hagyományú rendezvénye ez, hiszen szervezetünk egyik alapvető feladata éppen az elsősegély-nyújtás népszerűsítése, amit természetesen mindig a gyerekeknél kezdünk – nyilatkozta a verseny megkezdése előtt **Hodik Erzsébet**, a humanitárius szervezet községi elnöke. – Erre a versenyre mindig azok jelentkeznek, akik szeretik ezt csinálni, akiknek nem esik nehezükre a felkészülés, ami bizony nem kis időt vesz igénybe. Örömmel látjuk, hogy a hattagú csapatok között akadnak visszatérők, akik már évek óta minden versenyünkön ott vannak, de újak is, mint amilyen ma a horgosi Kárász Karolina Általános Iskola kispiai tagozatának csapata. A sérülteket imitáló gyerekekkel együtt mintegy negyvenen vesznek részt a mai eseményen. A tartományi versenyen a két továbbjutó csapat mellett megmérettetnek a sminkesek, a sérüléseket kidolgozó, a sebeket megalkotó diákok is. A versenyt a Vöröskereszt aktivistái mellett egészségügyi dolgozók és pedagógusok vezetik, ők értékelik a gyerekek teljesítményeit. A feladatokat több helyszínen kell megoldaniuk a tanulóknak, amelyek között van újraélesztés, baleseti sérültek ellátása, játszótéri sérülések kezelése és hasonlók. A feladatmegoldás során a gyerekek elsősorban két kezükre és fejükre hagyatkozhatnak, hiszen véletlenszerű események következményeit kell elhárítaniuk, amikor nincs a kezük ügyében megfelelő egészségügyi felszerelés. Noha az elsősegély-nyújtó tanfolyamokon minden település iskolájának diákjai részt vettek, a mai versenyre nem tudta minden csapat bevállalni, hogy eljőjön, így csak a magyarkanizsai, a martonosi és a kispiai általános iskolások illetve a magyarkanizsai középiskola két, vegyes illetőségű tanulókból álló csapata van itt. A résztvevők jutalma egy-egy vöröskeresztes póló, és persze az ilyenkor szokásos közös ebéd.

A községi verseny résztvevői nagy odafigyeléssel és hozzáértéssel igyekeztek megoldani a feladatokat, a sérülteket szinte kivétel nélkül szakszerűen látták el. A két továbbjutó csapat magas szintű felkészültségről tett tanúbizonyságot, ami jó előjelnek számít a tartományi verseny kimenetelét illetően.

Bödő Sándor  
Fotók: Baráth Szabolcs